



## **FUSSPLATTE FÜR KRAUSE ROLLGERÜSTE**

**Allgemein <del>27,50 €</del> 23,36 €** inkl. MwSt.

Fußplatte für KRAUSE Rollgerüste

ProTec | ProTec XS | ProTec XS-P | ProTec XXL Stabilo Fahrgerüst-Serie 10 | 50

**Artikelnummer:** 914026

## **BESCHREIBUNG**

## **FUSSPLATTE FÜR KRAUSE ROLLGERÜSTE**

ProTec | ProTec XS | ProTec XS-P | ProTec XXL Stabilo Fahrgerüst-Serie 10 | 50

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

## **ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN**

**KRAUSE** Hersteller

Fahrgerüst Serie 10 (  $2.00m \times 0.75m$  ), Fahrgerüst Serie 10 (  $2.50m \times 0.75m$  ), Fahrgerüst Serie 50 (  $2.00m \times 1.50m$  ), Fahrgerüst Serie 50 (  $2.50m \times 1.50m$  ), ProTec, ProTec XS ( Klappgerüst ), ProTec XS-P, ProTec XXL Ausführung

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

Seite: 3

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de